

**Поправка на Решение 2014/265/ОВППС на Съвета от 12 май 2014 година за изменение на Решение 2014/145/ОВППС относно ограничителни мерки във връзка с действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна**

(Официален вестник на Европейския съюз L 137 от 12 май 2014 г.)

На страница 10 член 2

*вместо:* „Член 2

Лицата и образуванията, изброени в приложението към настоящото решение, се добавят в списъка, който се съдържа в приложението към Решение 2014/145/ОВППС.“

*да се чете:* „Член 2

Приложението към Решение 2014/145/ОВППС се изменя, както следва:

- а) заглавието „Лица“ се вмъква след съществуващото заглавие „Списък на лицата, образуванията и органите, посочени в членове 1 и 2“;
- б) след съществуващия списък на лицата се вмъква нов раздел със заглавието „Образувания“;
- в) лицата и образуванията, изброени в приложението към настоящото решение, се добавят в съответния раздел от приложението към Решение 2014/145/ОВППС.“

---

**Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) № 810/2014 на Съвета от 25 юли 2014 година за прилагане на Регламент (ЕС) № 269/2014 относно ограничителни мерки по отношение на действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна**

(Официален вестник на Европейския съюз L 221 от 25 юли 2014 г.)

На страница 5 раздел II от приложението

*вместо:* „II. Образувания, подкопаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна“

*да се чете:* „II. Образувания“.

На страница 8, в раздел III от приложението

— заглавието на раздел: „III. Образувания, чиято собственост е прехвърлена в противоречие с украинското право“ се заличава,

— образуванията в раздел III се преномерират, като започват от номер 10.

---